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3ATAYH

Cuavt mazomewus. T'pasumanuonnoe noae

4.1, Tlewtpht mace ADyX OLMHAROBLIX OTHOPORHMX WIADOD Haxo-
anTea #a paccronmui r = 1ae xpyr or apyra. Macca m Kamioro trapa
pasia L. Onpexeaurs cuay F rpamsramionsor ssammoxeiicrain
tapos.

4.2. Kax pemima cuna F paameioro npumnmenun syx xocsirme:
otk wopaaedt saccofl m = 107 ramauth, ecan oms commanten 1w
paccromma ¢ = 10057

4.3, Oupeseasrrs ciury P 5sauMs0ro npusmenin fsyx conpitta-
CHIOUIXCA REACAILIX WApOn Anauerpom d = 20 o Kaml,

44. Ha raxoit nucore h wax nosepxuocTio 3exumu nanpmer-
HOCTL g rpaRTANNOMMORO mons pasaa LH/xe? Pamsyc R Sesurs
COMTATS, mABCCTILIM.

4.5, Passers, nymenian nepruiasno 50epX, uOpARACH 1A DLCoTy
h = 3200k w mmvaan naxas., Kawod nym s mpohmer pamera s
NEPBYIO CeRyHay CROETO manemuAT

4.6. Paxuyc R naaverss Mape panen 3,4 - 10° u, ee sacea M
=6,4:10% xr, OupezeanTs HANPARERHOCTS § FPABITARHOMHONO N
#a nosepxiocti Mapea.

4.7. Pamsye Besnn n i = 3,66 pasn Gomme paxuyca Jlynss; cpex-
xna naotsocT Bewan u k = 1,66 pasa Goabure cpemmett naoHocTI
Jlyzst. Onpexexsrs yexopente caob0soro maxesuA g, wa mOBEPXHO-
ca llysn, ecn na HonepxHoCTI BeMtit Yerapene ca0GONON0 Nt
WA g CTATE MARGCTILIM,

Pazuye R asoft naawerss panes 250 ki, cpeaitan niorsocTs
p=3r/ew’. Onpexennts, yexopesme coobonnoro nazemss g ma no-
SEpXHOCTI MAANETLL

4.9. Macca Bestmn 5 n = 81,6 pasa Gomsme macers lyiss. Poc-
crommsee [ Meaxy nentpann sace esas w Ny paso 60AR (I —
pamyc Bewnn). Ha waros paccronsnm v (p emmmax K) or e
19D BEM.AM HAXOTNTCA TOUKA, B KOTOPOIE CYMMADHAN HATPAMEHHOCT]
rpanTammonioro noan 3ewan i dysut pasno myio?

4.10. Hoxyceroensait ey o6paumaercs noxpyr 3esm 1o o-
pymuocTi na mwcore b = 3,610 m. Onpexemtrs, auseHiyro cropocrs
venyrmira. Pazuyc R 3esn u yeropeiie cuobonmoro natemus g sa
HOBEPXBOCTH BeMtH CTHTATL HRACCTHLMIL

4.1, Tlepiox 7' pamemsn wckyccrnenioro cuyrmma Sesan pasen
2u. Curan opbry cnyrema wpyronoRl, mafton, wa Kaxoh nuicore A
HAX NOBEPXIOCTSI0 JeM ABIRETCA Cay i,

4.12. Cransomapusif ucrycernenmt coy i mReTCA 10 oKpy-
HOCTI D ILIOCKOCTI 3EMHOTO SKBATODA, OCTABAACL BCE BPEMA HAT 01
HiM 3 TeM e YRKTOM aennOR nopepxsocTs. Onpexeais, yraosyio
OpoCTL W emyTiMKa 1 pamuye R ero opowTs:




Нужно решить любые 3 задачи из этого списка. Расписывайте свое решение как можно подробнее,  можете даже писать словами описание производимых вами действий.

